MARDI 2 JUVIN

FICHE DE CORREGTION

Problemes

Trnobleme de Hogique

En vacances

Huit amis

de leurs prochaines vacances d'été.

1. Raphaél, Valérie, Estellle et Corinne

feront

prés de Front-Romeu, Morzine,
Vittel ou Chamonix.

2. Kévin,
iront s

Hyéres, Deauville ou La Rochelle.
3. Estelle, Dominique, Kévin et Corinne
iront en train & Chamonix, Deauville,

se rencontrent et discutent

des balades en montagne

Noémie, Dominique et Frangois
e bronzer au soleil de Nice,

Morzine et Nice.
4. Francois, Corinne, Valérie et Dominique iront pour la premiére fois @ Chamonix,
La Rochelle, Nice, Vittel.

Maintenant, a toi de retrouver ou va chacun cet éte!

Pour t’aider, voici un tableau de vérité :

Raphaél| Valérie | Estelle |Corinne| Kévin Noémie |Dominique|Francois

St Romeu

Morzine

Vittel

Chamonix

Nice

Hyéres

Deauville

La Rochelle
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2 - Souligne dans ce texte les mots familiers, puis réécris le texte en utilisant du vocabulaire du
langage courant.
« Hier, pendant I'orage, les mémes ont eu la trouille. Le plus petit s’est planqué sous la table et

s’est mis a chialer. Alors je me suis mis en pétard et je les ai envoyés au pieu. Je commengais a en

avoir ras-le-bol de ces pleurnicheries. On peut avoir la pétoche sans la flanguer a tout le monde. »
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Calcul mental

07 -11-41-389-%8-745- 148 - 44 - 87 - 849.
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